



Архиепископ Охридский Иоанн прибыл в Россию

8 февраля 2015 года по приглашению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла в Россию прибыл на лечение архиепископ Охридский Иоанн (Вранишковский).

В аэропорту «Шереметьево» архиепископа Иоанна встречали заместитель председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата протоиерей Николай Балашов и сотрудник секретариата ОВЦС по межправославным отношениям А.Ю. Хошев.

Протоиерей Николай Балашов от имени председателя ОВЦС митрополита Волоколамского Илариона приветствовал гостя, выразив радость в связи с **освобождением его из заключения**.

Архиепископа Иоанна сопровождают настоятель Подворья Русской Православной Церкви в Софии архимандрит Филипп (Васильцев) и мать иерарха Г. Вранишковская.

В тот же день владыка прибыл в Санкт-Петербург, где его встретили епископ Кронштадтский

Назарий и игуменья София (Силина), настоятельница Новодевичьего монастыря, в котором Святейший Патриарх Кирилл благословил архиепископу Иоанну отдых и лечение.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/50665/>